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1. ([8%]) Escribir qué se muestra por pantalla cuando se ejecuta el siguiente programa:

def f1(x,y):
print(’f1:’,x,y)
return x+y

def f2(x,y):
print(’£2:7,x,y)
return x*y

print(£f1(£2(6,5),£1(2,4)))

SOLUCION--->

2. ([12%]) Considerar la siguiente funcién escrita en Python:

def saludar(L):

La entrada L es una lista (list) ----> la salida NoneType

for x in L:
print ("Hola")

En cada uno de los siguientes 4 cédigos se ejecuta para una lista L de objetos Python de longitud n: len(L)=n. Para
cada uno de ellos, escribir una férmula para expresar el nimero de veces que muestra por pantalla la palabra Hola.
La férmula puede depender de n. En la ultima columna senalar cuiando la dependencia en n es constante, lineal,
cuadratica u otra.

Cédigo Python Nimero de veces que Hola se Dependencia en
muestra por pantalla n
constante
saludar (L) lineal
cuadratico
otro
i=0 constante
while i < len(L): lineal
saludar(L[i:i+1]) cuadratico
i=1i+1 otra
i=0 constante
while i < len(L): lineal
saludar(L[i:]) cuadratico
i=i+1 otra
i=0 constante
while not( i < len(L)): lineal
saludar (L) cuadratico
i=1i+1 otra




FECHA= 01-02-2018

def edad(cadena_cumple):
""" Entrada (str) ---> SALIDA (int)

Requisito previo: <<cadena_cumple>> tiene el formato DD-MM-AAAA,

representa un dia, un mes y un aflo anterior a FECHA.
Devuelve la edad(int) de la persona con fecha de nacimiento
<<cadena_cumple>> al dia de la FECHA. """

def edad(cadena_cumple):

|
I
>>> edad(’01-02-19997) |
19 |
>>> edad(’02-02-1999°) |
18 |
>>> edad(’31-10-19697) |
48 |

|

|

. ([16%])Se dispone de un archivo (potencialmente grande) llamado
skype_datos.txt que contiene informacién sobre los usuarios de Skype.
Cada usuario tiene tres piezas de informacién en el archivo, cada uno eti-
quetado con una de las palabras clave USUARIO, LUGAR y FECHA DE
NACIMIENTO. El orden de la informacién puede variar, pero las tres piezas
para cada usuario apareceran antes de que comience el proximo usuario. Cada
palabra clave estd en una sola linea, y la siguiente contiene la informacién
particular para el usuario.

Un ejemplo de un posible archivo skype_datos.txt se muestra a la derecha.
Queremos un nuevo archivo que contenga las edades de los usuarios del archivo
skype_datos.txt con una linea por usuario, en el mismo orden en que apa-
recen en el archivo de datos. Por ejemplo, la solucién basada en el archivo de
skype_data.txt seria:

19
18
48

3. ([12 %]) Implementar una funcién de acuerdo con la documentacién descrita abajo. Necesitas usar la variable global:

USUARIO

skyper108

LUGAR

Fontecha

FECHA DE NACIMIENTO
01-02-1999

USUARIO

lamilana

FECHA DE NACIMIENTO
02-02-1999

LUGAR

Argiieso

LUGAR

Santander

USUARIO

liguerucu

FECHA DE NACIMIENTO
31-10-1969

Implementar una funcién de acuerdo con la documentacién descrita abajo, generando un nuevo archivo. Deberés

usar la funcién del ejercicio anterior para calcular la edad.

def escribir_edad_archivo(fichero_datos, fichero_edad):

Entrada (fichero_datos para leer, y fichero_edad para escribir ) ---> SALIDA NoneType

Requisito previo: fichero_datos

debe ser un fichero valido para Skype,

Escribir la edad de cada wusuario en fichero_edad obtenida desde fichero_datos.

nun



5. ([12%]) Explicar brevemente los métodos de ordenacién Ordenar-Insertando y Ordenar-Mezclando e ilustrar las
etapas aplicadas de ambos algoritmos a lista L = [38,27,43,3,9,82, 10].

Ordenar-Insertando | Ordenar-Mezclando

6. ([6%]) Contestar brevemente a las siguientes cuestiones:

1. ;Qué es SQLite y para qué sirve?

2. ;Cuantas instrucciones SQLite se requieren para seleccionar un conjunto de datos de una tabla de una base de
datos que cumplan una condicién determinada y se presenten ordenados alfabéticamente de mayor a menor?
. De qué tipo son?

3. (Para qué sirven en SQLite las instrucciones del tipo UPDATE?

7. ([4%]) Enumerar cada una de las partes de la maquina de Von Neumann.



8. ([9%]) Escribir el siguiente cédigo con bucles while en lugar de for:
#ESCRIBE AQUI EL PROGRAMA

s = ’abcdefghijklmnfiopgrstuvwxyz’
for i in range(27):
for j in range(0,i-1):
for k in range(j,i):
print(s[k] + s[j] + s[il)

9. (]9 %])Tradicionalmente, al nacer, a un nino se le asignan el apellido de su padre y el de su madre, por este orden.
De manera no oficial, la sucesion de apellidos se puede prolongar tanto como sea posible segtin la memoria familiar,
anadiendo a los dos primeros el segundo del padre, el segundo de la madre, el tercero del padre, etc.

;,Cémo podemos calcular el antepasado que otorga el apellido numero n de una persona? Realizar un programa que
dé el resultado mostrado a la izquierda.

#ESCRIBE AQUI EL PROGRAMA

$ python ascendiente.py

Nimero de apellido: 1
PADRE

$ python ascendiente.py
Nimero de apellido: 2
MADRE

$ python ascendiente.py
Nimero de apellido: 4
MADRE MADRE

$ python ascendiente.py

Nimero de apellido: 13

I
I
I
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MADRE MADRE PADRE PADRE I
I
I
I
I

10. ([8%)]) Se consideran el progl.py utilizando una unica bifurcacién condicional:

progl.py prog2.py
1 a=int(input(" Dame un numero: ")) 1 a=int(input(" Dame un numero: "))
2> b=float(input (" Dame otro numero: ")) 2  b=float(input(" Dame otro numero: "))
3 3
4 if (a%3==0 and b<=5) or (not b/2>1.4 and a*b'!=4): . if ## CONDICION
5 print (1) 5 print (0)
6 else: ¢ else:
7 print(0) 7 print (1)

Completar el programa prog2.py para que tenga el mismo resultado que prog2.py, pero escribiendo la condicién
contraria a la que se utiliza en progl.py y sin utilizar el operador not.

#ESCRIBIR AQUI LA CONDICION:



